

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 14.03.2017, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bacău**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 211 din 10.03.2017 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 35 de consilieri județeni, sunt prezenți 30 absentând motivat domnul consilier Ciobăniță Corneliu, doamna consilier Ivanof Floarea, domnul consilier Miroșeanu Liviu Alexandru, domnul consilier Mititelu Mihai, domnul consilier Năstasă Claudiu. Având în vedere problemele de la ordinea de zi, la ședință au fost invitați să participe, șefii unor instituții și servicii publice din subordinea consiliului județean, directori executivi și directori executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. Cu permisiunea dumneavoastră am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2017;
2. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată orașului Slănic Moldova de trecere a unor bunuri imobile situate în orașul Slănic Moldova, punct Brigada Silvică, din domeniul public al orașului Slănic Moldova în domeniul public al județului Bacău;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției ”Modernizare DJ 241B, Pădureni - Godovana, km 2+370-17+800, județul Bacău”;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției ”Reabilitare și modernizare DJ 252F, km 4+200-18+000, Ungureni – Gârla Anei – Bărtășești, județul Bacău”;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției ”Reabilitare și modernizare DJ 243B, km 56+161-77+493, Vultureni (intersecție cu DJ 241A) – Parincea (intersecție cu DJ 252), județul Bacău”;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției ”Modernizare DJ 243B, km 33+900-48+900, Motoșeni-Stănișești, județul Bacău”;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției ”Modernizare DJ 252A, km 7+450-14+856, Horgești – Răcățăul de Jos (DJ 252B), județul Bacău”;

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

8. Diverse

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **Dl Brașoveanu Sorin**, președinte: Avem o ordine de zi nu prea mare dar, foarte consistentă, cu obiective de investiții foarte importante pentru comunitatea noastră județeană. Înainte de a intra în ordinea de zi vă rog să-mi permiteți ca în numele dumneavoastră și al meu, să urăm colegului nostru Costică Marcu care și-a sărbătorit ziua de naștere, la mulți ani și numai bucurii. De asemenea un eveniment neplăcut, suntem alături de doamna consilier Maricica Coșa și-i transmitem condoleanțe pentru decesul celei mai iubite ființe, mama.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul Dumitru Gabriela (care îi ține locul doamnei secretar al județului Zără Elena Cătălina), pentru a supune spre aprobare procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2017;

♣ **D-na Dumitru Gabriela**, șef serviciu: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile legale mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 27.02.2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind solicitarea adresată orașului Slănic Moldova de trecere a unor bunuri imobile situate în orașul Slănic Moldova, punct Brigada Silvică, din domeniul public al orașului Slănic Moldova în domeniul public al județului Bacău;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a

investiției ”Modernizare DJ 241B, Pădureni - Godovana, km 2+370-17+800, județul Bacău”;

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Acest punct și următoarele puncte de pe ordinea de zi se referă la lucrări de investiții prin programul de dezvoltare locală și este vorba de drumuri județene, urmând ca imediat după ședința de astăzi în maxim o oră, să plece o mașină la București cu aceste documentații pe care le aprobăm astăzi, aici, iar aceste hotărâri care fac parte din documentații inclusiv cele pe care le-am aprobat acum două-trei săptămâni la ședința anterioară. Vor merge la București la Ministerul Dezvoltării pentru a fi depusă solicitarea de finanțare a acestor obiective de investiții.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Cu permisiunea dumneavoastră aș face câteva aprecieri, vis-a-vis de toate cele cinci puncte de pe ordinea de zi, care vizează într-adevăr obiective de investiții importante pe drumuri județene. S-a vorbit deseori și în acest mandat și în mandatele precedente, de prioritizarea drumurilor județene. Investițiile nu s-au făcut de regulă după priorități, pe care cel puțin unii dintre noi le aveam în minte să zic așa. Constat că toate cele 5 obiective sunt priorități să spun așa zero, pentru județul Bacău. Deci poate vă surprinde, aș face o apreciere pozitivă vis-a-vis de toate cele cinci proiecte prezentate, indiferent că vorbim de Pădureni-Godovana sau de Vultureni-Parincea sau de drumul județean care leagă Stănișești de Motoșeni, toate sunt drumuri de piatră într-o stare avansată de degradare, aproape impracticabile și deci aceste investiții sunt absolut necesare. Asta voiam, să fac o apreciere pozitivă. Deci într-adevăr, deși cam târziu, se ține cont de priorități, de cele mai necesare investiții în județul nostru, de aceea încă o dată felicit această inițiativă și sper, pentru că suntem înaintea ședinței ordinare, când probabil vom aproba bugetul și probabil vom aproba sumele repartizate pe unitățile administrativ-teritoriale, să se țină cont de aceleași criterii al priorităților vis-a-vis de sumele pe care le repartizăm. Deci, acesta să fie principalul criteriu de repartizare a sumelor pentru UAT-uri pentru echilibrarea bugetelor locale. Mulțumesc și sper să ne faceți și la ședința ordinară aceeași surpriză plăcută.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumim domnului Mihăilă de altfel mi-am adus aminte că dumneavoastră ați mai ridicat această problemă cu o parte din aceste drumuri. Nu este târziu, este vorba de o anumită documentație care trebuie făcută, un studiu de fezabilitate și asta durează, durează un an, un an jumătate, doi ani, acesta este și unul din criterii; mergem spre finanțare dacă avem și documentațiile, dacă nu avem nimic... o să urmeze și celelalte probabil anul acesta, o să vedem în ce măsură o să prioritizăm împreună, ce documentație o să facem la următoarele drumuri județene.

♣ **DI Pocovnicu Constantin Dorian**, consilier: O scurtă completare, chiar dacă este o surpriză, vreau să spun că pentru prima oară în ultimii 12-13 ani cât am activat în acest consiliu județean, împreună cu domnul consilier Mihăilă, sunt perfect de acord cu dumnealui. Într-adevăr sunt niște investiții și niște proiecte deosebit de importante pentru toată zona din partea stângă a Siretului, o zonă cu infrastructura cea mai proastă din județul Bacău, în care s-au făcut foarte puține investiții din lipsă de bani. Mă bucur că astăzi asistăm surprinzător, la mai multe obiective de infrastructură din această zonă. Eu personal le știu pe toate și știu cât de mult, cel puțin din 2004, s-au zbatut primarii și aleșii din aceste comunități, să fie prinse la investiții toate aceste drumuri. Vreau să

feliciti deopotrivă aparatul tehnic, din cadrul consiliului județean care a lucrat la aceste proiecte și să felicit desigur întreg consiliul județean, pentru că suntem iată în 2017 la un pas de a prinde cele mai mari investiții pe infrastructură în partea stângă a Siretului, o zonă care știm foarte bine, este defavorizată din punct de vedere economic. Mulțumesc.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Mulțumesc domnule președinte. Eu nu împărtășesc același entuziasm, același optimism ca și colegii mei, pentru că sunt nedumerit de felul în care au fost selectate aceste drumuri pentru modernizare. Nu am găsit în expunerea de motive și aici adresez o rugămintă aparatului tehnic, atunci când se fac expunerile de motive și când este vorba de a prioritiza anumite investiții, să se menționeze în expunerea de motive și criteriile după care s-au selectat aceste proiecte. Cum spuneam, nu am găsit în expunerea de motive criteriile după care s-au ales aceste obiective și atunci, am încercat să le caut singur. Mi-am adus aminte că (știți că sunt preocupat de elaborarea unui master-plan pentru drumurile județene), mi-am adus aminte că la Ministerul Dezvoltării Regionale, s-a elaborat un ghid de investiții pentru drumuri județene, împreună cu Banca Mondială. Mergând către acel ghid, în care sunt trecute criteriile de prioritizare și există și un atlas al investițiilor în drumurile județene din România, m-am dus la județul Bacău și am văzut aici că sunt trecute 29 de drumuri. Am căutat drumurile pe care le avem propuse pentru reabilitare și modernizare și am văzut că nici criteriile de aici, nu au operat în cazul acesta. Pentru că de exemplu drumul județean 252F este trecut pe o listă de eligibilitate privind finanțarea prin programul operațional-național de dezvoltare locală la poziția 8. Deci, înseamnă că nu acesta este criteriul! pentru că aici în această analiză, în acest ghid, se au în vedere o serie de criterii cum ar fi: un punctaj care se dă pentru populația deservită, pentru starea drumului, pentru îmbrăcăminte drumului, pentru conectarea drumului la rețeaua principală sau la rețeaua secundară extinsă, pentru trafic și toate acestea se punctează și cum spuneam DJ 252 are poziția 8 din 29 de drumuri, pentru că este o listă cu 11 drumuri pentru PNDL, cu eligibilitate pentru Programul Național de Dezvoltare și restul de 18 drumuri sunt pentru finanțare prin POR. Punctajul DJ 252F este 5,3. Pe primul loc este DJ 156B cu un punctaj de 7,6. Nu mai spun de DJ 243B care este pe poziția 29. Deci, iată că nu au fost niște criterii obiective. Este posibil, să fie criterii subiective dar să le știm și noi măcar. De aceea eu pledez pentru transparență și vreau să aflu acum care au fost acele criterii pentru că, de exemplu cu mult mai puțini bani, (aici efortul investițional este mare, în sumă totală sunt aproape 190 milioane de lei) cu mult mai puțini bani se mai făceau cei 1280 de metri atât. 1280 de metri pe DJ112 care trece prin comuna Tg. Trotuș, este o completare la un drum care leagă Oneștiul prin Tuta, de drumul național DN12. Deci, așa cum spuneam, vreau să aflu care sunt criteriile după care s-au ales aceste obiective pentru a fi reabilitate și modernizate. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, domnule consilier, ați auzit și mai înainte o serie de criterii, este vorba de numărul de populație, este vorba de legătura între comunități, este vorba de starea drumurilor și este vorba și de ce documentație avem. Pentru că nu poți să mergi doar cu dorința de a face. Ci trebuie să ai anumite documentații în față. Aici, există studii de fezabilitate, există un deviz general și urmează... Eu vă invit să vă implicați alături de serviciul tehnic, pentru că nu vă oprește absolut nimeni și pe criteriul respectiv, de aici încolo, pentru că mai avem atâtea de făcut, să stabilim împreună și să veniți cu o propunere de prioritizare a următoarelor drumuri județene. Nu vă oprește nimeni! Iar vis-a-vis de bucățica aceea de drum la Tuta, acolo urmează o investiție pe canalizare și apă și abia după aceea se poate rezolva! de

aceea nu este prinsă astăzi, pentru că au fost discuții, l-am luat în calcul, deci după această investiție va fi cu siguranță pe lista de priorități.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnule președinte vreau să mai fac o mică intervenție. Văd că după toate intervențiile mele eu mă aleg cu invitații. O invitație să particip la întâlnirea cu Sevil Shhaideh.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Păi e ușor să critici, să stai pe margine și să critici! Vă rog frumos să vă implicați.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Mă implic domnule președinte.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Implicați-vă și veniți cu propuneri!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Apropo de populația deservită, să știți că drumul 243B are cel mai mic punctaj la populația deservită, 4, față de 10 maxim. Deci nu a fost un criteriu, cred că ar trebui totuși măcar la prima ședință, acum poate nu au avut timp să facă o prezentare .

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Deci, acum se lucrează la actualizarea strategiei, s-a ajuns într-un draf final, peste o săptămână sau două vor fi dezbateri pe fiecare domeniu în parte și veți regăsi planul de acțiune în baza strategiei și portofoliul de proiecte. Și vă invit iarăși să veniți alături la dezbateri și să vă aduceți aportul. Sunt stabilite criteriile, noi discutăm acum de județul Bacău. Probabil sunt studii făcute de Banca Mondială. Noi vorbim aici, plecând de la realitățile de astăzi, ce documente avem și ce surse de finanțare urmează să le accesăm. Despre asta discutăm și în momentul în care actualizăm, o să stabilim lista de priorități și la drumuri județene. O s-o regândim în funcție de toate aceste criterii și eu cred că se vor regăsi tot ce am discutat noi astăzi aici.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Eu insist ca la prima ședință să se prezinte criteriile după care au fost alese aceste obiective. Eu tot despre județul Bacău vorbesc. Acest ghid, acest atlas a fost elaborat cu informații din județul Bacău, că nu le-a visat Banca Mondială! de aici au plecat informațiile...cât despre studiul de fezabilitate nu este realizat.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: În ce an este realizat, domnule consilier?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: În 2014.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Suntem în 2017!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Eu nu cred că populația a scăzut atât de mult acolo, încât a crescut atât de mult de la indice 4 să fie indice 10.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Eu v-am spus că nu este singurul criteriu doar populația.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Absolut de acord cu dumneavoastră! Cât despre studiul de fezabilitate... nu este nici un studiu de fezabilitate, sunt niște devize întocmite după standarde de cost. Urmează studiu de fezabilitate. Mulțumesc.

♣ **Dna Marchiș Ana**, consilier: Eu vreau să remarc cu surprindere dar în același timp și cu mare plăcere, că domnul consilier Mihăilă după ani de zile de când suntem colegi, a apreciat unele proiecte și aceste proiecte propuse de consiliul județean. Este deja o posibilitate de a colabora mai bine puterea cu opoziția. Dar cred că bucuria mea nu a fost prea mare, pentru că după câteva minute domnul consilier Olteanu, a găsit totuși observații la proiectele propuse, dar totuși este un pas înainte și eu cred că dacă ne gândim bine, trebuie să susținem aceste proiecte pentru că este vorba de dezvoltarea județului și indiferent că suntem în opoziție sau la putere, găsim iată soluții pentru îmbunătățirea structurii drumurilor și a dezvoltării județului și atunci împreună

indiferent că suntem opoziție, sau putere trebuie să apreciem și să susținem aceste proiecte. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc și eu. Dacă mai sunt intervenții?

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției "Reabilitare și modernizare DJ 252F, km 4+200-18+000, Ungureni – Gârla Anei–Bărtășești, județul Bacău";

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 5 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției "Reabilitare și modernizare DJ 243B, km 56+161-77+493, Vultureni (intersecție cu DJ 241A) – Parincea (intersecție cu DJ 252), județul Bacău";

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 6 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției "Modernizare DJ 243B, km 33+900-48+900, Motoșeni-Stănișești, județul Bacău";

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 7 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a investiției "Modernizare DJ 252A, km 7+450-14+856, Horgești – Răcătăul de Jos (DJ 252B), județul Bacău";

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Și cu aceste ultime 5 obiective de investiții, vor fi astăzi trimise la București un număr de 9 proiecte, 9 drumuri județene, pe programul național de dezvoltare rurală. Trecem la punctul Diverse, dacă sunt discuții?

♣ **DI Grițcu Gabriel**, consilier: Aș dori să fac o observație vis-à-vis de subvențiile acordate în baza Legii 34/1998, pentru prestatorii de servicii sociale. Știm că avem un Ordin de Ministru, al ministrului muncii, la sfârșitul lunii februarie care afectează foarte puternic subvențiile acordate pentru prestatorii de servicii din județul Bacău. Ca și rezumat față de ultimul ordin din anul 2016, nu mai sunt subvenționate 11 organizații. Deci, una din organizațiile de servicii sociale din județul Bacău, a fost scoasă din această listă și este vorba de Asociația Betania. Numărul centrelor de asistență socială subvenționate, iarăși a fost diminuat de la 19 la 11 și foarte important este că numărul total de beneficiari, care erau subvenționați prin programul ministerului muncii a scăzut de la 773 la 311 prin ordinul dat în luna februarie. Deci, o diferență de 462 de beneficiari la nivelul întregului județ. Problema nu este strict la acești beneficiari, este vorba și la asistenții sociali, care îi aveau în grijă și care nu-și mai găsesc obiectul muncii. Recomandarea sau solicitarea mea este: având în vedere relația bună pe care DGASPC-ul o are cu aceste organizații, cu aceste asociații de asistență socială, să se încerce să se facă o evaluare a necesarului de servicii și să vedem cum se pot compensa aceste servicii prin sistemul DGASPC-ului sau prin alte soluții, prin subvenții de la Consiliul Local, prin finanțări pe Legea 350 sau...eu știu prin orice alte soluții. Este vorba de un număr foarte mare de beneficiari de servicii sociale, din toate categoriile și cred că trebuie să fie în atenția noastră. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc și eu domnule consilier, am avut o discuție deja, nu este vorba numai de Asociația Betania, mai sunt încă două, trei fundații din județul Bacău, care au intrat sub acest ordin. Încercăm împreună cu direcția să găsim soluții, chiar consiliul județean contribuie aici pe anumite servicii de interes județean, cofinanțează prin asocieri, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului. Acum vis-à-vis de acel ordin, cu toții știm că nu putem angaja o cheltuială atunci când nu avem o finanțare. În fiecare an în luna decembrie s-a aprobat acest ordin. În ultimii 3-4 ani de zile, aveam bugetul la începutul lunii decembrie aprobat, bugetul de stat pe următorul an. Anul acesta în luna decembrie nu era aprobat bugetul pe anul 2017, iar prin ordinul acela, s-a angajat o cheltuială pe un buget pe care nu-l aveai. După ce s-a aprobat bugetul la nivel național, pentru că am luat legătura cu Ministerul Muncii, după ce s-a aprobat bugetul, abia după aceea s-au regândit cheltuielile în funcție de bugetul care a fost aprobat. Acum noi va trebui să găsim soluții la nivel de județ și împreună cu consiliile locale. Mulțumesc. Dacă mai sunt intervenții?

♣ **DI Gheorghiță Marius Gabriel**, vicepreședinte: Domnule președinte, dacă îmi permiteți, deși în ședința trecută am aprobat investiția pe PNDL pe drumul județean din comuna Poduri, aș vrea să aveți în vedere și doamna director Ardeleanu, că acea investiție este un drum județean și mi se părea normal să se continue lucrarea și pe comuna Berzunți și este vorba de drumul de 1,2 km iar noi am aprobat doar 4,2 km, exact până la limita comunei Poduri. Este păcat de acea investiție pentru un km, rămânem cu o bucată de drum care face legătura între Moinești și DN12. Aș avea rugămintea ca pe viitor să aveți în vedere și finalizarea acelei investiții. Este vorba de 1,2 km. Vă mulțumesc mult și am speranța că se va finaliza acea lucrare. Mulțumesc.

♣ **DI Braşoveanu Sorin**, preşedinte: Doamna director Ardeleanu, să luaţi în calcul ... Da? Dacă mai sunt intervenţii?

◀ Nemaifiind alte intervenţii, domnul preşedinte Braşoveanu Sorin declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Bacău din data de 14.03.2017, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREŞEDINTE,
Sorin BRĂSOVEANU**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Elena Cătălina ZARĂ.

*Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină*

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Nicoleta Ciulină.